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Москва никад није тражила од Београда да бира између Русије и Европске уније и нема
ништа против српских евроинтеграција, изјавио је данас председник руске Државне
Думе Сергеј Наришкин.

  

  - Увек смо поштовали планове Србије у погледу интеграције са Европском унијом.
Русија никад није тражила од ваше земље да бира између Русије и ЕУ, као што је ЕУ
радила са Украјином - рекао је Наришкин на састанку са председницом Скупштине
Србије Мајом Гојковић.   

Према његовим речима, жалостан резултат онога што се дешава у Украјини је резултат
такве позиције ЕУ.

  

- За нас је наравно важно да приближавање Србије Европској унији, њена интеграција у
ЕУ не омета и спречава развој наших билатералних односа - нагласио је Наришкин.

  

Он је такође приметио да Србија и Русија имају добру сарадњу на различитим
међупарламентарним платформама.

  

- У том смислу чак је и симболично што руска делегација предаје српској председавање
Парламентарном скупштином Црноморске економске сарадње.
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Хвала Србији што нам није увела санкције

  

Наришкин је разговарао данас у Москви са председницом скупштине Србије Мајом
Гојковић и том приликом поручио да Москва цени чињеницу да се Србија није
придружила санкцијама које је ЕУ увела Русији.

  

"Велики значај посвећујемо продубљавању вишеструке сарадње са нашим српским
партнерима. Веома ценимо принципијелан став Београда када је реч о антируским
санкцијама које је увела ЕУ", рекао је Наришкин на састанку са Гојковићевом која
учествује на Генералној скупштини парламентарне скупштине Црноморске економске
сарадње (ПС ЦЕС).

  

Како је додао, Москва је свесна огромног притиска који Вашингтон и Брисел врше на
Београд по том питању преноси Тасс.

  

Према његовим речима, важно је да политичко руководство и грађани Србије разумеју
да је такав став о европским санкцијама (Русији), односно одбијање да се придруже тим
корацима, потпуно у складу са националним интересима Србије и њеног народа.

  

(Танјуг)
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